

Катарина Латиновић - VI/3

ОШ „Веселин Маслеша“

„Девојчица са Шестог Месеца“ – Муни Вичер

Приказ књиге

Ауторка књиге је Муни Вичер (правим именом Роберта Рицо), рођена у Венецији, граду канала, гондола, древних мостова, са Тргом Светог Марка украшеног дивним палатама. Мало се зна о ауторки књиге, па су њен живот, као и њена дела, обавијени велом тајне. Познато је да је она у приватном животу велики љубитељ животиња, а посебно мачака као што је главна јунакиња из овог романа имала верне пријатеље, мачку Платона и пса Адониса.

Књига је пуна измишљених и нестварних ликова и невероватном радњом која се одвија на Ксораксу (Шестом Месецу) и Земљи. Читалац има осећај да је присутан у свакој авантури девојчице Нине и њених пријатеља.

Нинин живот се из корена мења оног дана када прима дедино писмо са позивом да дође у Венецију. Деда и Нина су били веома везани, он ју је, од малих ногу, уводио у тајне алхемије.

Роман нас води кроз четрнаест поглавља, хронолошки повезаних, у којима је приказана борба добра и зла. Борба почиње на дан када је добила дедино писмо. Усред ноћи, почне да црни звезда, боје јагоде, коју је, од рођења, имала на длану. Био је то наговештај онога што долази – велике борбе за спас планете од сила зла. Неколико сати по пријему дединог писма, Нина сазнаје да је деда умро. Она путује у Венецију и проналази дедину бележницу у којој јој открива тајну мешања метала и минерала са Ксоракса чиме они добијају магичне моћи. Нинин циљ је био да, као прави алхемичар, уз помоћ својих пријатеља, победи злог грофа Каркона, што она и успева.

Нина је била, као и њен деда, алхемичар, сањар и увек негде између стварности и маште. Очигледан је ауторкин циљ да се сачува дечија машта и да она никада не нестане, јер је то најбитније за здраво и лепо одрастање сваког детета. Свако од данашњих дечака или девојчица би волео да су били у њеном друштву приликом сусрета са митским бићима, роботима и ванземаљским силама, јер то је управо оно о чему деца сањају и маштају.

Предложила бих сваком детету да прочита ову књигу и урони у авантуру и потрагу за новим искуствима и знањима, као што би главна јунакиња Нина рекла:

„Ми мала бића сивих мозгова,
толико имамо да научимо.
Ми, кратки животи без неке сврхе,
треба да гледамо небо и размишљамо“